IHPOEKT

«Co3nanue 1 MOACPHU3ALMSA CHCTEMBbI TEIIOCHAOKEHUS
I. Uepenanoso Yepenanosckoro paiiona Hosocudupckoi odactmw»

AKTYAJIBHOCTbD ITPOEKTA:

=  BbIcOoKas CTeNeHb N3HOCA TEXHOJIOINYECKOr0 000PYI0BaHHS KOTEIbHBIX H
TPYOOIPOBOJIOB TEILIOBBIX CETEH.

=  CBepXHOPMATHBHEIIl ypOBEHb IOTEPh TEIIOBOH YHEPTHH IpH €&
TPaHCIOPTHPOBKE

=  BbICOKHii ypOBEHb CIOXMBIIErOCs TapHda BeieacTBHE HeADPEKTUBHOCTH
[IPOU3BOJICTBEHHOI'O Iporiecca (Kcnoib3oBanue yrisi- Huskui KI1/1,
M3HOLIIEHHOE 000py10BaHUE, OTCYTCTBHE ABTOMATHKU U PEryJIMPOBaHUS U
T.J1.)

= Heo0X0AUMOCTD YIY4IICHHS YKOIOTHYECKOi 00CTAHOBKH
(HCHOJ’ILZ{OBB.HPIC ra3a KOOpAUHAJIBHO YJIYUIIUT DKOJIOTHUIO PETHOHA

OBBEKT COI'JIALIEHUA:
= TemnoceTeBoil koMIuiekc I. UepenaHnoBo

CBEJIEHUS O BEMEJIBHOM YYACTKE:
= 3eMeNbHbIE YYaCTKU OIPeIeIeHBI

PaCCMOTpCHHe, corjracoBaHue

CTATYC TIPOEKT PEKOHCTPYKIUH
IMPOEKTA: TPOIIEN FOCYapCTBEHHYIO

. IKCIIEPTUZY
NYBJINYHBbIN ) AnMuHUCTpaLus T.
IIAPTHEP: YepenaHoBo
CIIOCOE } YacTHas MHULMATHBA
WHUTIUUPOBAHUSI: (oOparieHre HHBECTOPA)

OCHOBHBIE TEXHHUKO-
9KOHOMMUNYECKHUE TIAPAMETPBI:
= 0 KOTEeNBHBIX TEIUIOBOH MOIHOCTRIO 39,19 MBT

=  CTpOUTENBCTBO TEIUIOBBIX CETEH NMPOTIKEHHOCTHIO
14,68 kxm

HOATIOTOBJIEHHBIE TOKYMEHTBI:

Konnenmust mpoekra +
Busnec-mnan/o00cHOBaHUE +
MHBECTUIIAHN

+

dunancoBas MOACIb
IIpoekTHast JOKYMEHTaIMs
IIpoekT cornaiienus -

®OUHAHCOBBIE ITAPAMETPBI ITPOEKTA:

[TPEJTIOJIATAEMASL CTOMMOCTD TTOJIFOTOBKU M PEAJIM3ALIMN TTPOEKTA

Cpepcrsa 6romxeta HoBocubupckomn
obnactu (432 mnH. py6)

[l CpencTBa uHBecTopa (328 MnH.pyo)

U3 Hux: kpeauTHbIE cpeacrTaa (144
MITH.py6) coGCTBBEHHbIE CPpeacTBa
uHBecTopa (184 MnH.pyo)

* 603MOXHO COQUHAHCUPOsaHUE U3 hedeparnbHOLi U peUoHarbHOU Yenessix npozpamm

NCTOYHUKHA BO3BPATA NHBECTHIIWI:
* OkaszaHue ycIyT 10 IPOU3BOACTBY U
TPaHCTIIOPTUPOBKE TEIUIOBOM SHEPTHH

ITPABOBBIE YCJIOBUA ITPOEKTA:

®opMma peanu3alum:
= KOHIIECCHOHHOE COTJIAIlIEHIE

Cpok peanu3zanum nNpoexKTa:
* uHBecTulMoHHAs (aza: 2019-2020rr.
* DkcrutyatanuoHHas ¢asa: 20 jet

O0s13aTes1bCTBA YACTHOIO MAPTHeEpA:
= CTpPOUTEIILCTBO 00BEKTOB

= DKCIUTyaTalus TEIIOCETEBOTO X031UCTBA

Oos3aresabcTBa MYOJIMYHOIO MAPTHEPA:

= MexxeBaHHUE U IpeaAOCTaBJIICHUC 3EMEJIBHOT'O
y4dacCTKa

= JacTuuHOE (PMHAHCHPOBAaHHUE PEATU3ALUH
MIPOEKTa

IMPOTI'HO3HBIE IOKA3ATEJIN:

" IRR-0118 % (npn co(bHHAHCHPOBAHKE H3 6}0ﬂ)K€Ta)
= NPV - 237 min.py0.

= CpOK OKyIIaeMoCTH -8 JIeT



